

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

- 1072** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Ejecución de diversas operaciones de conservación y explotación en las carreteras: Autovía A-23; Autovía A-7; Ctra. N-340; Ctra. N-225; Ctra. N-234; N-225a. Provincias de Castellón y Valencia. Expediente: 30.103/17-2; 51-CS-0303.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en BOE n.º 408, de 3 de enero de 2018: En el punto 2.e) donde dice: Plazo de ejecución/entrega: 24 meses, debe decir: plazo de ejecución/entrega: 48 meses.

Madrid, 4 de enero de 2018.- El Director General de Carreteras.

ID: A180000598-1